

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für den Kauf dieses Taschenwärmers für Feuerzeugbenzin. Er ermöglicht Ihnen ungetrübten Sport- und Freizeitspaß im Freien, selbst im tiefsten Winter. Und natürlich auch, wenn Sie beruflich viel Zeit im Freien verbringen.

Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihren neuen Taschenwärmer optimal einsetzen können.

Lieferumfang

- Taschenwärmer
- Filzsäckchen
- Glühstrumpf
- Bedienungsanleitung

Zusätzlich benötigt:

Gereinigttes Feuerzeugbenzin (Reinigungsbenzin), z. B. aus der Drogerie.

Anwendung:

1. Nehmen Sie zunächst den Deckel und den Brenner darunter ab.
2. Füllen Sie den Handwärmer langsam mit gereinigtem Feuerzeugbenzin. Beenden Sie die Befüllung noch bevor das aufsaugende Material darin völlig getränkt ist.
3. Warten Sie nach dem Befüllen ein paar Minuten, so dass das Saugmaterial die Flüssigkeit einsaugen kann.

4. Testen Sie, ob das Saugmaterial übersättigt ist. Drehen Sie nach dem Füllen den Handwärmer um und. Gießen Sie die möglicherweise vorhandene Überschussmenge in einen geeigneten Behälter.

**ACHTUNG!**

Wenn Benzin übergelaufen ist, muss dieses vom äußeren Gehäuse vollständig entfernt werden, sonst besteht Verbrennungsgefahr!

5. Setzen Sie den Brenner wieder in den Handwärmer ein.
6. Entzünden Sie jetzt den Brenner mit einem Streichholz oder Feuerzeug. Halten Sie es für ca. 5 bis 10 Sekunden an den Brenner, bis ein Glühen am Brenner zu sehen ist.
7. Nun können Sie den Deckel wieder aufsetzen und den Handwärmer in den Stoffbeutel stecken.

**ACHTUNG!**

Wenn der Brenner gezündet ist, entsteht keine Flamme, sondern nur ein schwaches Glühen. Stecken Sie den Taschenwärmer nicht in den Stoffbeutel, wenn an der Außen- oder Innenseite Flammen sichtbar sind.

Sicherheitshinweise

- Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie jederzeit darauf zugreifen können.
- Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr!
- Öffnen Sie das Produkt niemals eigenmächtig. Führen Sie Reparaturen nie selbst aus!
- Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt werden.
- Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und extremer Hitze.
- Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten.
- Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten!

Chère cliente, cher client,

Nous vous remercions d'avoir choisi ce réchauffe-mains de poche alimenté par essence pour briquet. Utilisez-le pour garder vos mains au chaud même au cœur de l'hiver. Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et astuces suivantes.

Contenu

- Réchauffe-mains de poche
- Pochette en feutre
- Manchon
- Mode d'emploi

Accessoire requis (non fourni) :

Essence à briquet raffinée (essence F, etc.), disponible dans le commerce

Utilisation

1. Retirez tout d'abord le couvercle et le brûleur situé juste en dessous.
2. Remplissez lentement le réchauffe-mains avec de l'essence à briquet de bonne qualité. Arrêtez de remplir avant que le dispositif d'aspiration situé à l'intérieur ne soit complètement submergé.
3. Attendez quelques minutes après le remplissage afin que le matériau absorbant puisse absorber le liquide.
4. Vérifiez que le dispositif d'aspiration n'est pas saturé. Après l'avoir rempli, retournez

le réchauffe-mains et videz la quantité en surplus dans un récipient approprié.

**ATTENTION :**

Si de l'essence a débordé, vous devez absolument la nettoyer et enlever toute trace sur le boîtier et là où elle a coulé ! Risque de brûlures !

5. Remettez le brûleur en place dans le réchauffe-mains.
6. Allumez le brûleur à l'aide d'une allumette ou d'un briquet. Maintenez-le/la pendant environ 5 à 10 secondes au niveau du brûleur, jusqu'à ce qu'une incandescence soit visible sur le brûleur.
7. Vous pouvez maintenant remettre le couvercle en place et ranger le réchauffe-mains dans la pochette en tissu.

**ATTENTION :**

Lorsque le brûleur est allumé, aucune flamme ne se forme, seulement une faible incandescence. Ne mettez pas le réchauffe-mains de poche dans la pochette en tissu si des flammes sont visibles à l'intérieur ou à l'extérieur de l'appareil.

Consignes de sécurité

- Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du

produit. Conservez-le précieusement afin de pouvoir le consulter en cas de besoin.

- Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez également tenir compte des conditions générales de vente !
- Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le produit ou son environnement.
- Le démontage ou la modification du produit affecte sa sécurité. Attention, risque de blessure !
- N'ouvrez jamais l'appareil, sous peine de perdre toute garantie. Ne tentez jamais de réparer vous-même le produit !
- Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager.
- N'exposez pas le produit à l'humidité ni à une chaleur extrême.
- Ne plongez jamais le produit dans l'eau ni dans aucun autre liquide.
- Conservez le produit hors de la portée et de la vue des enfants !
- Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation.
- Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de sécurité.
- Sous réserve de modification et d'erreur !